

烟台旅游“三个一百”邀您投票

为您最喜欢的景观、美食和商品投票,最高可获2000元大奖

本报12月15日讯(记者 齐金钊 通讯员 李朝阳) 旅游过程中,吃啥看啥买啥是让游客最关注的问题。由烟台市旅游局、烟台市旅游协会主办的“游客最想看的100个景观”、“游客最想吃的100种美食”、“游客最想买的100种商品”(简称“三个一百”)评选活动,经过申报、专家评审以及征求意见程序,正式进入网络投票环节,邀请公众选出烟台最受欢迎“三个一百”。

经过第一轮的征集,烟台市旅游局和烟台市旅游协会对社会各界和广大公众申报的相关项目进行汇总整理后,经由各项目评审组分别组织相关专家代表对申报项目进行了评审,并按一定比例分别筛选出119个景观、150种美食、151种商品作为正式候选项目。12月16日起,组委会开始组织公开网络投票评选,根据各项目最终得票情况,确定100个景观、100种美食、100种商品名单。

市民和来烟游客均可登录网站,对你喜欢的烟台最美景观、好吃美食、最好商品进行投票,并有机会获得由山东海峡国际旅行社赞助的“热心参与奖”。活动设置奖励如下:一等奖3名,奖品为价值2000元的国内旅游;二等奖9名,奖品为价值300元的旅游特色商品;三等奖15名,奖品为价值100元左右的景区门票;纪念奖100名,奖品为精美烟台旅游画册。凡参与投票的个人均需提

供姓名、手机号码等信息,以便组委会联系,获奖结果将在投票网站及有关报纸媒体公布。

投票时间:12月16日9:30-30日17:00。

投票网址:烟台旅游资讯网(www.ytta.cn);胶东在线(www.jiaodong.net)首页和旅游频道;大众网旅游频道(tour.dzwww.com);中国旅游休闲网(www.cntl.org)。投票咨询电话:烟台旅游服务热线12301。

为民服务实事征集结束

城建规划 意见建议占四成

本报12月15日讯(记者 王晏坤) 11月15日至12月15日,烟台市政府面向全市开展了“我为《政府工作报告》建言献策暨2014年‘为民服务实事’征集意见”活动。目前,征集阶段圆满结束,共收集意见建议3170条。

据了解,从11月15日开始,市政府办公室利用市政府办公室邮箱信箱、“12345”市长公开电话等十个窗口为《政府工作报告》和2014年“为民服务实事”向社会公开征集意见建议。

这是继去年市政府尝试“开门写报告”后第二次公开为《政府工作报告》征集意见建议,也是连续三年公开向社会征集“为民服务实事”意见建议。

为充分吸纳市民意见建议,本次征集活动在去年15天的基础上延长至1个月。在这一个月里,共收集意见建议3170条。

接下来,市政府将选择一些市民关注度较高的意见建议,写入2014年《政府工作报告》,同时筛选论证出2014年“为民服务实事”项目。

本次意见征集涉及城市规划、建设和管理方面的意见建议最多,约占总数的44%。另外,公安方面占10%,交通运输方面占9.4%,人力资源与社会保障方面占7.5%,教育方面占4.2%,环境保护方面占2.7%,公共卫生方面占1.8%。

QQ微信免费接收招聘信息

福山区探索双向选择就业新模式,帮近900名毕业生就业

本报12月15日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 谢友波) 记者从福山区人力资源和社会保障局了解到,福山区人才服务中心探索高校毕业生与企业的双向快速就业模式,除日常招聘会外,毕业生可以通过QQ、微信免费接收用人岗位信息,企业也可以免费浏览登记的人才信息库寻找所需人才。

“您好,我叫王栋,是大四的学生,半年后我就毕业了,可我不知道如何找到适合自己的工作。”今年1月,即将毕业的

王栋顺利在这家钢铁集团就业。工作人员说,是烟台市福山区人社局毕业生就业工作的“双向快捷”服务模式让这家钢铁集团顺利找到了王栋,让王栋顺利就业。

烟台市福山区人社局毕业生就业科王启达科长说,考虑到开启“双向快捷”服务模式,

是因为网络招聘的热度正在递减。“2008年至2010年这3年,通过网络途径找到就业岗位并实现就业的比例一直维持在80%以上。”

“很多企业通过网络简历随意处理,通过职位发布只做宣传并不招人,过期招聘信息照发不误,网上承诺的薪酬福利待遇实际中并不能真正兑现等,求职者慢慢地对网络信息的真实失去信心。”烟台市福山区人才服务中心尚金锁副主任说,近年来网络招聘社会反响效果越来越差,据统计2011年、2012年福山区的高校

毕业生只有355人,302人通过网络招聘形式实现就业。

福山区人才服务中心探索毕业生与企业双向选择的就业新模式,在做好毕业生简历收集和毕业生登记后,把全区企业的招聘信息通过QQ群、微信等免费发送给毕业生,让毕业生由被动变主动,任意挑选自己喜欢的就业岗位。同时,企业也可以免费浏览未就业人才信息库。

据了解,2013年福山区通过这一服务模式实现了近900名高校毕业生就业,占总就业

新启点专家详解主流国家移民趋势

五大关键词点击移民优惠,为市民解疑答惑

本报12月15日讯(记者 林宏岩) 15日下午2时,新启点2014年主流移民国家政策解析会在滨海假日酒店举行,新启点多名投资移民专家对包括加拿大、澳大利亚等在内的热门国家的移民政策进行了解读,山东新启点总经理翁晓艳还全球首发了加拿大各个省份2014年的移民新趋势和即将开启的创业移民项目。

下午1时30分,就有不少市民赶到了解析会现场。“主要是想让孩子出去闯一闯,很多国家的一些优惠政策很适合年轻人闯一闯。”芝罘区的孙先生一

直在为儿子出国做打算,随着“海归”“海待”的出现,孙先生想让孩子直接留在国外发展。

在会上,新启点投资移民专家张先生用几个关键词分别介绍了移民优惠,“第一个关键词是‘空间’,像加拿大这种国家地广人稀,靠移民来支撑国家的经济发展,而我们的国情是人口众多。”张先生介绍,除了空间,在教育和医疗等方面也有很多优惠,“比如生孩子之后很多国家会有‘牛奶金’。”张先生说,有利的财富和经商环境以及自然环境也非常吸引人。



15日下午2时,新启点2014年主流移民国家政策解析会举行。 本报记者 林宏岩 摄

明天去参加 知名企业招聘会

本报12月15日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 孙力伟 冯岩) 17日烟台市人力资源市场将举行“烟台市知名企业招聘会”,届时,将有110多家企业提供千余个用人单位。

参加招聘会的企业有华美达、万民阳光医药公司、麦当劳等110多家,通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需人员。招聘会提供各类就业岗位1150多个,主要有行政文员、销售经理、食品加工、餐饮服务人员、设计人员等80多个专业工种。

烟台市人力资源市场为企业和求职者提供烟台就业网发布招聘信息和求职信息。为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评等服务。咨询电话:0535-6291255,6291812。

相关解读

全球首发,详解加拿大移民新政策

在会上,山东新启点总经理翁晓艳还把包括加拿大、澳大利亚等在内的热门国家的具体移民政策进行了解读。“比如在加拿大,分为投资移民、省提名移民以及经验类移民和团聚移民。”在解析会开始,翁晓艳首先对移民的种类进行了分析。翁晓艳说,很多人看到朋友移民的方式也想模仿,但实际上不同的人需要采取为自己“量身定做”的移民方式。

翁晓艳还对加拿大、中包括魁北克省、BC省在内的6个省份的移民

政策进行了详细解读,“12月份,加拿大的移民新政策刚刚公布,今天新启点也在这里进行全球首发的解读,从公布的政策来看,2014年的经济类移民比例上升,同时总人数在24万到26.5万,这意味着加拿大接收的移民总人数是上升的。”翁晓艳说,总数增加了不意味着条件放宽了,现在很多国家中的省份移民条件开始慢慢对语言有要求。

此外,翁晓艳说,加拿大还将接受创业移民2750人,试行五年,这将

成为移民获得绿卡最快、要求条件比较低的一种方式。

翁晓艳还对不同国家、不同地区的移民条件进行了区分,“比如说魁北克省,接受的移民必须在企业里有股份,所以即使你是高管在公司里没有股份,也没有资格申请,这时,就可以申请BC省,因为他们接收的移民可以是没有股份的高管。”翁晓艳说。

除了加拿大,翁晓艳还对澳大利亚和欧洲部分国家的移民政策进行了详细解读。

三效润通软胶囊,纯植物配方:“养血润肠道、补气增动力”,轻松解决老便秘!

2粒油丸 当天通便

中医认为:便秘是由于气血双虚引起的,气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少,无法润滑大肠;常规药物以单纯性泻药为主,越泻越虚,肠道中的水分、营养大量流失,使便秘越来越严重;所以,治疗便秘要以养血、补气为主。

纯植物三效润通选材精良,配伍科学,好药材,保证好效果:(1)名贵中药材“何首乌”能促进中老年人造血功能、增强免疫力、降血脂、抗动脉粥样硬化;(2)“枳实”用于食积、痰气郁结,中焦气滞,胃部胀满,下气散结,增强肠道动力,加速排泄。(3)通养结合,不但完全排除沉积废渣宿便,而且补充肠道水分营养,使肠道洁净如新,净化肠道,保证全身体官得益健康。

三效润通以中药制何首乌、枳实、芦荟等为原料,配伍“芝麻油”精炼成方,服用效果众口称赞:早上服,晚上通!舒服痛快;不腹泻、不肚痛,噗噗通通,解决多年老便秘!60

多岁的老年便秘患者服用后身体硬朗,胃口大好,不易感冒!许多爱美女性服用后,气色红润,皮肤白皙,一下年轻了好几岁!小孩便秘上火,一吃就灵,立马不哭不闹,排出大便,金黄软乎!

服用当天:小肚子会“咕咕咕”叫,肠道开始蠕动,伴随臭屁排放干硬结节的宿便开始软化、分解,当天排便,痛快。

服用三天:肠道壁上粘附的沉积宿便开始剥离脱落,会排出黑乎乎、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、肚疼消失,肚子柔软舒服,浑身气畅顺通。

服用半个月:排便量明显增多,每天准时“晨便”,扑通爽快;睡眠好,皱纹少,色斑消失,面色红润气色足,睡觉踏实吃饭香。

便秘专家热线:0535-6038317

买10盒赠5盒